

炒股使用哪种软件最好

炒股，用的软件越简单，越大众越好！我以前看书，书上强调说要什么配置的，要什么样的电脑，我以前是12年装的电脑打游戏用的，下载了一个东方财富的客户端

。但是因为我身体不好，腰椎骨质增生，完全不能坐在电脑桌前看股，就用手机下载了软件交易并看股。有次，我截图给师傅看，他看了之后非常生气，问我搞那么多花里胡哨的东西干嘛，他把他的交易界面截图给我看，他说：“你看我做期货，都是用这么简洁的版本”，我仔细追问，他说用的文华财经的交易软件，然后，我看了好几个做期货的大佬，他们都用的文华财经的，于是我手机上也换了这个。真的是非常的简单明了。

附带说一句，我也用东方财富和同花顺看，后来我身体好些了之后，师傅建议我买了一个笔记本电脑，他说只要电脑是好的，能保证交易时网络畅通就行了，交易软件越简单越好，过多的依赖人工智能会让大脑退化的。

所以我的交易软件都是证券公司指定的，我下载了之后，也是用他们自带的版本参数，我不修改它们任何数据东西，因为我基本上看K交易的。其他的指标参数对我来说没什么用，所以我也信奉交易工具越简单越好。

什么股票软件可以看委托单的

任何一个股票分析软件都可以，以同花顺为例：安装软件后注册一下,然后点委托,输入资金号,密码就可以看到。委托买卖股票又称为代理买卖股票，是专营经纪人或兼营自营与经纪的券商接受股票投资者（委托人）买进或卖出股票的委托，依据买卖双方各自提出的条件，代其买卖股票的交易活动。代理买卖的经纪人即为充当股票买卖双方的中介者。代理或委托买卖股票的具体方式有：当面委托当面委托是客户到证券商的营业所，当面办理委托手续，提出委托买卖有价证券的要求。这是一种传统的委托方式，具有稳定可靠的特点，中小额投资者通常采用这种方式。但对远距离客户和时间观念强的客户不方便。电话委托是客户使用电话等电讯手段，通知证券商的营业所，由营业员按电话内容填制委托书，据以办理委托业务。这种方式具有方便、分散和保密的特点，大数额的投资者通常采用这种方式。电报或信件委托电报委托可以迅速明确地向证券公司发出指示，但电报内容往往过于简单，可能产生理解上的错误。信件委托，可以详细指示买卖内容，并可作必要说明，但这样做较费时间，等信件到达证券公司时，股票价格可能已发生变化，会贻误有利时机。

你觉得哪个股票软件最好用

主流有5款常用的手机炒股软件

1、操盘手

上海益盟软件技术有限公司是一家专门从事证券软件研发与销售的高新技术企业，主

要产品“操盘手证券投资决策系统”被中科院评定为“国内领先,国际先进”的证券软件。

操盘手手机版吸纳了该软件的特色功能，让股民在手机上就能轻松实现看行情、抓波段、

读资讯、选牛股。

2、同花顺

同花顺手机炒软件PPC版本具有实时、可视化、便捷的操作，费用低廉等特点，使用户

无论身在何处均可实时查询信息并进行交易，这无疑将对中国九千多万股民形成巨大吸引

力。满足随时随地的查阅沪深两地指数、个股及时高速行情、技术分析、个股基本面资料

、丰富热点资讯等服务。

3、大智慧手机版

大智慧手机版具有Java以及PPC版本可供选择，为了体验到其全部功能，我们选择了

PPC版本进行测试。大智慧PPC是大智慧公司针对手机PPC的操作习惯而进行独立设计、开发

而成。大智慧PPC版有着和电脑版类似的操作界面，对于长时间进行电脑交易的用

户上手较

为简单。其中，大智慧PPC版的主要功能有：行情列表、分时走势、K线图、基本面、自选

股设定、大事体型、信息地雷以及实时解盘等。

4、投资通

投资通手机炒股(手机证券)为您提供十多项服务内容，包括：股票、期货、外汇、外

盘、黄金等最新行情和资讯，各种技术分析图表，股票交易，模拟炒股，短信预警服务，

股友聊天室等十多种服务内容。

5、国泰君安易阳指

易阳指手机炒股是国泰君安集资金、技术优势倾心打造的又一电子交易方式，能为证

券投资客户提供全方位的证券行情、证券买卖、帐户查询、证券资讯等服务。提供及时清

晰的实时行情，强大的图表分析功能(走势图、日/周/月等K线图)及自选股个性化管理功能

，可以24小时提供深沪两市A、B股、权证及基金、债券各类证券品种实时行情、个股基本

财务指标、公告信息等查询。

个人综合考虑同花顺会更好用。

炒股票用什么软件又好还安全

其实通达信、大智慧、同花顺都可以。本人用的是通达信，然后再也没有用过其它的。有位老师说，他研究了很多交易软件，最终还是觉得通达信好，功能齐全，特别好用。

本人一直用通达信，觉得通达信交易软件用着还不错，看行情在通达信官网下载免费的通达信软件就可以了，正常交易用的软件你可以用你开户券商自己的软件。

其实交易软件基本大同小异，关键是对交易软件的每项功能都要研究通透，熟练使用，不论是选股还是买卖下单，还是盘面分析，熟练才是关键，熟能生巧。再好的交易软件，你没有去深入研究，没有去熟练使用和操作，也是一样发挥不出它强大的功能。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

通达信怎么看个股或板块资金流入

你好，通达信软件个股查看资金注入及流出可以参考下，净流入额是正数还是负数，正为流入，负为流出，而板块资金你可以点上方的行情，在点资金流向，即可查看